2024年10月4日 星期五 广告

责编/朱忠诚 胡晓新 审读/刘云祥 美编/周斌

## 巡视重大工程

## 卫健"新地标" 被地添

明年建成后,市二院将明显改善患者就医体验

经常路过海曙区望京路一带的市民们想必已经注意到,短短1年多时间,一幢20层楼的"巨无霸"已在此拔地而起,这就是我市重大工程之一的宁波市第二医院医疗综合大楼建设项目。为了确保工期进度,这个国庆长假该项目照常开工。这个项目目前进展如何?建成后又对我市的卫生健康事业带来哪些改变?

## 已进入内部装修阶段

戴上安全帽,记者跟随项目施工单位负责人走进宁波市第二医院医疗综合大楼建设项目工地,看到的是一派繁忙的景象。只见施工电梯在各楼层间忙碌穿梭,几百位工人则分布在不同楼层各自忙碌着,有的在初见雏形的病房里布线,有的在给走廊装饰墙面。

宁波市第二医院医疗综合大楼位于 医院本部院区内,拆除了本部院区原2、 3、4、5号楼,在原址新建一幢医疗综合大 楼。该项目东至西北街,西至望京路,北 部和永丰路路口的公园绿地相邻,南面 则靠近医院正在正常使用的6号楼。

"我们这幢大楼已经在今年5月顺利结顶,现在正进入基电安装、内部装修、外立面建设阶段。为保证工期,我们国庆假期都不休息。不过,为了不干扰周边群众,夜间不进行施工。"中建三局项目技术负责人余博元告诉

记者,宁波市第二医院医疗综合大楼建设项目总建筑面积21万余平方米,其中地上建筑最高20层,地下3层,总投资超15亿元。该项目于2022年3月开工,预计在2025年中可竣工。

"新大楼一楼大厅不仅设置了门诊综合服务台,还有人院准备中心,为来院患者提供包含咨询、业务办理、人院检查等的一站式服务。此外,急诊区域的布局也更加合理。"宁波市第二医院副院长陈亚敏带记者参观了高楼层正在装修中的病房,虽然还是毛坯阶段,但格局已经清晰可见。每个病房都有干湿分离的卫生间,两个病房之间还有共用的对外阳台,患者住院期间晾晒衣物的问题可妥善解决。每层病区还有专门的患者活动区域,隔着大窗可眺望江景和中心城区,相信能让患者更加舒心。



正在建设中的宁波市第二医院医疗综合大楼全貌。

## 🤈 综合大楼内设1600张病床

宁波市第二医院医疗综合大 楼项目建成后,将给医院带来哪些 改变?

陈亚敏介绍,该综合大楼内设 1600床病床,以及179张综合及专 科ICU床位。综合大楼融合了大 量的信息化、智能化元素,智慧病 房、智慧物流体系、大数据融合平 台等均将在该大楼内实现。此 外,项目建成后地下部分新增不 少停车位,也将明显改善医院的 停车条件。

"宁波市第二医院作为一家百年老院,之前各医疗楼建成于不同时期。虽然院方不断努力优化布局,但仍在一定程度上影响医疗服

务运行效率,患者在就医过程中免不了在几幢大楼间奔波。"陈亚敏告诉记者,该项目建成后,将有效整合内部资源,实现医疗资源的集中布局。这不仅降低了院方的管理难度,而且大大优化了诊疗流程,提升来院群众就医体验,提高医院运行效能。

陈亚敏介绍,医疗综合大楼的 投入使用,也使得医院有余力更好 地配置教学和科研用房,将加速高 端医疗资源集聚,有利于医院吸引 更多高层次医学人才,为宁波的 "医学高峰"建设提供助力。

记者 孙美星通讯员 郑轲 文/摄



珍惜粮食 反对浪费